

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

割了双眼皮,换身份证时遇麻烦

公安部门提醒:整容后要尽快换领身份证

本报96706热线消息(记者刘雅菲) 现在颜值当道,做各种整容手术的人也越来越多,割双眼皮算是手术中最常见的一种。市民李女士在六年前割了双眼皮,没想到前几天身份证到期,她去换身份证的时候却遇到了麻烦。

六年前,20岁出头的李女士到济南市中心医院做了重睑术,也就是俗称的割双眼皮。过了恢

复期,李女士原来的单眼皮变成了自然漂亮的双眼皮。

7月中旬,李女士的身份证要到期了,在到派出所办理换证的时候,民警发现她的眼睛跟以前有些不一样,“民警当时问我是不是割双眼皮了,在我确认之后,民警告诉我要去整容的医院开一个整容证明。”

“我觉得民警的要求挺合理的,毕竟容貌有变化,应该去开证

明。”于是,李女士便到六年前做手术的济南市中心医院开整容证明,没想到这证明却没开出来:“医院说资料都是三年一销毁,我六年前做的手术,现在资料都已经没了。而且当年给我做手术的医生现在也不在医院工作了。”不仅医院的资料没了,李女士自己手中的病历也找不到了。

记者对比李女士整容前后的照片发现,手术后的李女士眼

睛比以前大了很多,又加上发型等变化,的确看起来判若两人。

济南市公安局的相关工作人员表示,近年来随着整容的普及,在身份证换证过程中,的确遇到了一些情况。“换领身份证的时候主要判断五官跟之前是否一致,不仅是整容,一些事故、手术等情况也有可能造成五官的变化,这些情况都要去开证明才能换领身份证。”

该工作人员提醒说,不管是整容还是发生事故等情况,只要是五官发生了变化,就应该及时换领身份证,不需要等到身份证到了有效期限再换领。换领的时候要持原身份证、户口簿,本人需要手写一个书面情况说明,还需要带着整容机构或者医疗机构的证明、病历,最好带上前后的对比照片,这样就可以顺利地换领身份证。

机关算尽,这俩贼仍难逃法网

下午撬门偷彩票站 傍晚竟又去买彩票

痴迷彩票、梦想一夜暴富未果后,泰安来济的徐某动了歪念:行窃自己常去的一家彩票店。得手后,他若无其事地继续在这家彩票站购彩,结果却被守候多时的民警抓获。7月17日,记者从历下公安“亲民警务”通报会上获悉,涉嫌盗窃的徐某已被历下警方行政拘留。

本报记者 尉伟



邢女士的彩票店门锁被撬坏。警方供图

彩票店现金被盗 行窃者竟是熟人

7月5日下午3时许,省城科苑南区附近一彩票店的邢女士刚离开店铺一小时,再次返回时却发现原本上锁的店门被人撬开。

“柜台里的500多元现金被盗,好在店里存放的不少即开型彩票并未遭遇贼手。”尽管邢女士立即报警求助,但由于店内缺少监控,这给历下公安智远派出所民警的调查带来了一定的难度。

不过经过大量走访摸排后,智远派出所的民警还是迅速锁定了泰安来济打工的徐某。

“邢女士店铺附近有一家超市,安装有监控摄像头。”历下公安智远派出所副所长杨军告诉记者。通过这一处监控,民警发现当天14时许,一名中年男子来到邢女士的彩票店门口,看到大门锁闭,店内无人,再加上当时过往行人较少,他就用铁棍将彩票店的店门撬开……“我们将案发现场附近的监控录像让邢女士仔细辨认,结果她很快发现这名男子很眼熟。”

邢女士告诉民警,她对这名中年男子徐某印象深刻,因为近半年来,对方经常在自己的彩票店购彩,“每次花费几十元到上百元不等,但几乎没有中过奖。”

窃贼返回买彩票 结果自投罗网

考虑到徐某很可能就住在附近,智远派出所的民警在邢女士的彩票站附近进行了蹲守。果然,7月5日19点多,徐某又若无其事地回到邢女士的彩票站购彩,结果被守候多时的民警抓获。

面对民警,40岁的徐某对自己的盗窃行为供认不讳。

“2009年,徐某曾因盗窃千佛山万佛洞功德箱里的香火钱而被警方打击处理。”7月17日,历下公安智远派出所杨军副所长介绍,尽管徐某被判处有期徒刑6个月,但出狱后的他却不思悔改,继续好吃懒做,“他没有固定工作,打工挣来的钱除去吃饭、租房,基本都用于购买彩票了,妄想通过这种方法一夜暴富。”

虽然,徐某也曾中过几元到几百元的小奖,但相比他的投入不过是杯水车薪。

7月5日下午,徐某从暂住地步行5分钟来到邢女士的彩票店。“起初,他想来此买几注彩票,继续碰碰运气。”副所长杨军说。后来,他见邢女士的店门紧闭,感觉她的店生意比较火爆,应该会存有大量现金,就动了歪念。

傍晚,自以为天衣无缝的他又像往常一样去邢女士的店里购买彩票,没想到却被智远派出所民警抓获。

目前,涉嫌盗窃的徐某被历下警方处以行政拘留15天、罚款1000元的处罚。

骑偷来的电动车踩点 还买好被盗车充电器

骑着偷来的两轮电动车踩点,看到合适的四轮电动车,就丢弃两轮偷四轮,甚至还提前买好了四轮电动车的充电器。7月17日,记者从历下公安“亲民警务”通报会上获悉,历下公安大明湖派出所就抓获了这么一名盗窃嫌犯杨某。值得一提的是,杨某曾因盗窃被判刑十年,再伸贼手的他也是机关算尽。

本报记者 尉伟



5月25日凌晨,杨某骑着偷来的两轮电动车再次到明湖小区盗窃四轮电动车。视频截图

扔了两轮偷四轮

5月25日清晨,家住明湖小区的李先生下楼时发现,自己停放在楼下的一辆黑色四轮电动车不见了。接到李先生报警后,历下公安大明湖派出所民警通过走访摸排及现场监控锁定了一名身穿白衬衫的男子。

“5月25日凌晨2点,‘白衬衫’骑着一辆两轮的电动车来到明湖小区。”7月17日,历下公安大明湖派出所民警赵汝朋告诉记者。

监控显示,“白衬衫”将所骑的两轮电动车藏在附近一楼道内后,直奔路边的那辆黑色四轮电动车,不到两分钟,他就撬开车门钻进了驾驶室,将那辆黑色四轮电动车骑走了。

宾馆里充电八小时

“当晚‘白衬衫’就骑着那辆黑色四轮电动车一路向北,经齐河、武城开到了200公里外的河北省衡水市故城县。”经过艰苦细致的视频追踪,大明湖派出所的民警不仅确定了被盗四轮电动车的去向,还锁定了身穿白衬衫的那名嫌犯杨某,“他老家就在衡水市故城县”。

“路上,他还在齐河附近一宾馆停留了8小时,给四轮电动车充电。”民警赵汝朋介绍。事后,他们才知:为了能将被盗的四轮电动车骑回老家贩卖,嫌犯杨某还提前购买了相同型号的充电器。

民警还发现,早在5月24日凌晨,杨某就窜至明湖小区,盯上了李先生的那辆黑色四轮电动车。虽然四轮电动车驾驶室门被他撬开,但由于李先生在方向盘上加了一把方向盘锁,没带齐撬盗工具的杨某,当时未能将方向盘锁打开,随即又悄悄离去,准备第二天再来。

偷来电动车去踩点

6月5日,历下公安大明湖派出所民警奔赴衡水市故城县将嫌犯杨某抓获。而那辆价值四万余元的黑色四轮电动车被杨某以一万元的价格卖给衡水一买家,民警又顺藤摸瓜将被盗电动车追回。

杨某曾因盗窃被判刑十年,可出狱后的他仍不思悔改。据杨某向民警交代,5月20日,他来到济南,准备盗窃一辆四轮电动车,“这种车价格高,易偷好出手。”

为方便盗窃,杨某先在大明湖景区内偷来了一辆两轮电动车作为交通工具,走街串巷,寻找作案目标。5月24日凌晨,杨某在明湖小区作案未果,就将所骑电动车藏在高架桥附近。然后,他又偷了一辆两轮电动车于5月25日凌晨来到明湖小区再伸贼手,将偷来的两轮电动车藏在小区楼道后,骑着那辆黑色四轮电动车返回老家。

“他之所以将盗窃的两轮电动车藏起来,一是为了躲避追查;二是以便回济行窃时,能继续派上用场。”虽然杨某机关算尽,但最终还是被民警抓获。

目前,涉嫌盗窃的杨某已被历下警方刑拘。